Montageanleitung
Konvektormodul (optionall

Anzahl Packstiicke: 1 Karton (optional / separat bestellbar)

Lieferumfang: 1 Stk. Konvektormodul,
2 Stk. Sechskantschrauben (M8)

M8 F_}é

HAUPTBAUTEILE:

@ Konvektormodul zum Aufschrauben auf Kanzelheizung Palatino Pico Montage. & Bedienungsanleitung
(optional / separat bestellbar) B ]
Kanzel- & Gewachshausheizung | Zeltofen
@ Sechskantschrauben M8 sPalatino PICO«

@ Holzschrauben oder andere Befestigungsmittel je nach Untergrund
(nicht im Lieferumfang enthalten)

MONTAGE:
Konvektor gemall Abbildung mit dem Grundmodul verschrauben

Geiger Metallbau GmbH | Im Schlangengarten 64 | 76877 Offenbach / Queich
Tel +49 (0) 6348 / 9829-0 | Fax +49 (0) 6348 / 9829-21 | www.geiger-metallbau.de

Geiger Metallbau GmbH | Im Schlangengarten 64 | 76877 Offenbach / Queich
Tel +49 (0) 6348 / 9829-0 | Fax +49 (0) 6348 / 9829-21 | www.geiger-metallbau.de

'SOLUTIONS IN STEEL, METAL, GRP SOLUTIONS IN STEEL, METAL, GRP




Bedienungsanleitung
Kanzel- & Gewachshausheizung | Zeltofen
»Palatino PICO«

Anzahl Packstiicke: 1 Karton SICHERHEITSHINWEISE:
Lieferumfang: 1 Stk. Gehduse mit Klappdeckel, 2 Stk. Abstandshalter, 1. Kanzelheizung nie unbeaufsichtigt oder in der N&he von leicht entziindbaren Stoffen
2 Stk. Flachrundschrauben M5 mit Flanschmuttern, betreiben.

2 Stk. Sechskantschrauben zur Transportsicherung (M8x10)
2. Nicht in geschlossenen Rdumen verwenden, nur im Freien!

3. Fur Kinder unzugénglich aufbewahren.

4. Achten Sie immer auf einen sicheren und ebenen Stand oder befestigen Sie das
Gehéuse mit den mitgelieferten Abstandshaltern an einer stabilen Wand.

5. Achtung!! Die Oberflache des Gehauses wird im Betrieb sehr heifld. Verbrennungsgefahr.

6. Kanzelheizung wahrend des Betriebs nicht kippen. Gefahr von auslaufendem, heiflem
Wachs!

7. Die Kanzelheizung darf nur zum bestimmungsgemaflen Gebrauch verwendet werden.

BEDIENUNGSHINWEISE: ~
RN
1. Lo6sen Sie die Transportsicherung (Sechskantschrauben) um
den Deckel zu 6ffnen. » i
/ — : 2. Schrauben Sie die Abstandshalter entweder an der Rickseite
M r}& VIS Q";—' IS o 4 (Wandbefestigung) oder am Boden in die daflir vorgesehenen
Lécher bzw. an die gewinschte Position (siehe Abb. rechts).
HAUPTBAUTEILE: 3. Zur Befestigung an einer Wand bendtigen Sie zusétzlich 4 Stk.
. . . Holzschrauben 4 x 30 mm (nicht im Lieferumfang enthalten).
(1) Gehause mit Kerzenhalter aus bandverzinktem Stahlblech. Mit diesen verschrauben Sie die Abstandshalter an der Wand.
Zum Betrieb ausschliefRlich Kerzen mit einer Hilse von maximal 40 mm Durchmesser
verwenden (idealerweise unsere originalen Maxi-Teelichte). Setzen Sie maximal 4.  Zum Betrieb ausschlielich Kerzen mit einer Hilse von maximal
7 Teelichte in die daflr vorgesehenen Halterungen ein. Achten Sie grundsatzlich auf 40 mm Durchmesser verwenden (idealerweise unsere originalen
einen korrekten, ebenen Sitz. Maxi-Teelichte). Setzen Sie maximal 7 Teelichte in die dafir
vorgesehenen Halterungen ein. Achten Sie grundséatzlich auf
@ Abstandshalter bzw. Wandkonsole — auch als Stiitzful bei bodenstehender Verwendung einen korrekten, ebenen Sitz!
nutzbar.

@ Klappdeckel
Bei Fragen zu unseren Produkten erreichen Sie uns unter Tel. +49(0) 6348 / 98290 oder
@ Einnietmutter zum Sichern des Klappdeckels beim Transport mit Sechskantschrauben M8 per Mail: info@geiger-metallbau.de

SOLUTIONS IN STEEL, METAL, GRP

P

STEEL, METAL, GR

SOLUTIONS IN



